



苏仙区

探索乡村治理新模式，拉近党群干群关系

「屋场党建」助力乡村治理

湖南日报10月23日讯(全媒体记者 李秉钧 通讯员 黄钰凌)“门前菜园排水不畅，茅草堆、废旧电线杆影响环境”“应该把家禽圈养起来”“组上公共地方绿化杂草丛生，没有人管护的问题怎么解决”……近日，在郴州市苏仙区许家洞镇板屋村的屋场会上，村民抛出各种问题。现场没有主席台、发言稿、办公桌，只有几条板凳，村民与村干部面对面话民生、谈发展。

今年以来，苏仙区以打造省级乡村振兴示范区为契机，大力推行以屋场(自然村)为基本单元的党建模式，着力解决部分村因面积大、离村部远导致的服务欠缺问题。通过组织各村、组村民召开屋场会，引导群众讲实情、提意见，推动“政策在群众家门口宣讲、民意在群众家门口听取、矛盾在群众家门口化解、发展在群众家门口谋划”。苏仙区委常委、区委组织部部长谢东斌表示，强化屋场党建，旨在探索乡村治理新模式，进一步拉近党群、干群关系。

苏仙区先后兴建屋场党建阵地78个，可开展自来水费、卫生保洁费、规范农村建房保证金“三费”收取等工作，基本实现了屋场“有人办事、有地方办事、有制度办事”。全区各屋场党员结对联系群众，通过群众点单、支部派单、党员接单等模式，解决群众急难愁盼问题。

苏仙区还以屋场党建为切入点，发挥村规民约和村民理事会、道德评议会、好人协会、治安协会等“一约四会”作用，确保“小事不出组、大事不出村”。今年以来，该区通过“小单元”治理推动“大变化”，累计召开屋场夜话、党员夜访842(场)次，解决各类问题5000余个。

多元发展 一村一策 保底增收

绥宁县 村级集体经济提质增效

湖南日报10月23日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 刘期用 沈序春)10月18日，秋高气爽，红军长征经过地——绥宁县瓦屋塘镇皮叶村吸引不少游客前来参观；用餐时分，游客来到该村开办的“红军食堂”就餐。得益于红色旅游，仅餐饮服务这块，今年已为村集体经济贡献3万余元。

“我们因地制宜发展红色旅游、茶旅产业，加上入股企业的分红，今年村集体经济预计突破20万元。”皮叶村党支部书记杨时岩说。

近年来，绥宁县为消除仅有的1个经营

性收入5万元以下的村，实现集体收入10万元以上的村翻一番目标，推进多元化发展，督促指导各乡镇因地制宜，制定“一村一策”发展措施，全面助推村级集体经济提质增效。

该县统筹整合财政涉农资金3000万元，作为产业发展引导资金，为各村发展壮大村级集体经济提供资金支持。为保证各村切实找到集体经济增收抓手，县委要求各乡镇结合各村历史文化、发展现状、区位优势、资源禀赋、产业基础等实际情况，科学制定集体经济发展“一村一策”方案，并采取逐村评审、逐个项目现场勘验的方式，对方案的可行性进行论证；对各村发展集体经济的

一月一报告、一季一录入、一年一考核，进一步压实责任。

绥宁县还采取帮扶措施，确保各村村集体经济保底增收。2019年以来，该县共整合各种涉农资金及贴息贷款8700余万元，按平均每亩40元标准，作为入股资金，注入该县银山竹业、丰源体育、佰龙竹木、绿康油茶等优质龙头企业。通过入股分红，使各村集体经济年均保底增收3.2万元以上。

今年1至9月，绥宁县221个村集体经济总收入达2873万元，同比增长44%；全县唯一一个村集体经济收入低于5万元的白寨村，今年预计集体收入可突破10万元。

临湘市 提级监督管好村集体“三资”

围绕村级财务收支、集体土地、资源承包等开展监督

湖南日报10月23日讯(全媒体记者 马如兰 通讯员 张京贤 王兴磊)“灯亮了、路宽了，人心更齐了！”10月19日，临湘市白茅田镇双泉村党支部书记黎荣煌指着崭新的路灯告诉记者，该市纪委监委对村集体“三资”提级监督，科学使用资金，村容村貌焕然一新。该村破湾组投入17万元新装75盏路灯，老屋组修缮拓宽500米公路，大屋组公路“白改黑”3个月完工，村民获得感明显提升。

针对村集体“三资”(资源、资产、资金)监督乏力难题，临湘市纪委监委聚焦城中村、城郊村、信访问题突出村、集体“三资”规模较大村，探索对4个试点村开展提级监督，严肃查处群众身边腐败问题

和不正之风，推进全面从严治党“最后一公里”延伸。

该市组建提级监督检查组，重点围绕村级财务收支、债权债务，集体土地、企业和资产，资源承包、经营与租赁等领域的问题，采取蹲点上门专项检查、村党组织书记述职述廉、派员参加重要会议、问题线索提级办理、专项巡查等多项举措，严肃执纪问责，以点带面推动基层监督落地见效。

开展提级监督后，试点村突出问题得到有效解决。白茅田镇双泉村黄桃基地向70名脱贫对象分红；长安街道麻塘社区健全重大事项集体决策、固定资产监管制度，集体“三资”拧紧“安全阀”；

云湖街道王桥社区破解土地补偿款纠纷；聂市镇红土村化解“一卡通”补助资金发放信访积案。4个试点村共立案查处2人，组织处理4人。

群众对村集体“三资”管理的满意度持续提高。今年前三季度，临湘市纪委监委信访总量、检举控告量、越级访量、自收信访量实现“四量同降”，其中检举控告量同比下降56.04%。



邵阳：“数智化+人防” 筑牢森林“防火墙”

湖南日报10月23日讯(全媒体记者 张佳伟 通讯员 刘元辉 廖庭坚)“220千伏长隆Ⅰ线P83-P84通道内有火灾隐患，可能影响线路安全运行。”今天，邵阳供电公司输电线路全景在线监控平台发出山火预警，运维班组以及森林防火应急队伍立即前往处置。

由于当日气温直逼30摄氏度，监控平台监测到线路周边枯死植被较多，分析可能引发山火。工作人员对植被进行清理后，山火预警解除。这是邵阳市政企联动通过“数智化+人防”筑牢森林“防火墙”的有力举措。

进入秋冬季节，地表植被枯死、易燃，森林防火进入攻坚期。邵阳市联合邵阳供电公司强化山火监测“数智化”手段应用，在输电线路跨林区易发山火段，安装可视化抓拍装置650套。可视化抓拍装置每30分钟将线路通道照片自动回传给监控平台，对输电线路进行立体联合巡检、智能隐患识别和智慧故障研判，确保火灾隐患及时发现、处理。

邵阳供电公司探索智能科技巡检模式，利用无人机+激光雷达设备，对线路通道内的可燃物进行三维扫描建模，从而对隐患区段开展精细化巡检。今年以来，共发现并处理可燃物隐患2200处。

邵阳市还联合邵阳供电公司建立“设备主人+护线员+防山火联络员”防山火机制，聘用310名护线员、906名防山火联络员，在1100公里重要输电线路途经的56个乡镇、450个行政村开展巡线、上门防山火宣传。一旦接到火警，确保能及时扑救。

特殊人群特殊办 暖心政务有温度 芷江残疾人办事 “一次办好”

湖南日报10月23日讯(全媒体记者 卢嘉俊 通讯员 龚卫国 谭珊珊)21日，芷江侗族自治县新店坪镇大洪山村的唐梅梅重新办理残疾证。因其行动不便，县政务服务中心残联办事窗口联系该村乡村振兴工作队，通过视频连线县城的医生鉴定后，再进行线上办理。月底，唐梅梅就可以拿到新证，她说：“现在办事真贴心。”

今年以来，芷江将解决残疾人办事“多环节、多跑腿、多次跑”问题作为重点工作，制定出台“一件事一次办”方案，将残疾鉴定、残疾人证办理、两项补贴申请、困难救助申请、农(医)保代缴等19项业务全部纳入其中。在残疾证办理(新办、变更、注销)时，一次性告知残联的其他相关业务内容，并结合其家庭情况建议提出相关业务申请。通过整合事项、优化流程、精简材料等举措，最大限度减少内部环节，并建立内部数据共享机制，让残疾人只需“一次申请”就可以实现“一次办好”。

大树坳乡小思乐村院子组胡祖美，从事摩托车修理、销售工作，因其摩托车行设备陈旧、库房较小，需资金投入。9月初，胡祖美到县政务服务中心办理残疾证换证时，了解到有残疾人创业扶持政策后，立即提出申请，县残联收到申请后，迅速下乡核实情况。不到1个月，便为其申请到残疾人创业扶持项目。

芷江残联党组书记、理事长罗建军介绍，芷江推行残疾人“一件事一次办”改革以来，已有746名残疾人，通过“一次申请”实现事项“一次办好”，上门及视频办证服务29人次，跨省办理迁移件等50余件。



声明

关于北京米未传媒有限公司诉霍佳、瞿晓云(霍佳和瞿晓云系“长沙佳婷传媒有限责任公司”原“湖南米未文化传媒有限公司”的清算组成员)侵害商标权及不正当竞争纠纷一案，北京市朝阳区人民法院已于2020年4月作出(2018)京0105民初18934号民事判决书，现已生效。法院认定，湖南米未文化传媒有限公司的侵权行为侵害了北京米未传媒有限公司第35类和第41类“米未”注册商标专用权，并构成混淆和虚假宣传的不正当竞争行为。

为消除相关影响，本人特此声明：霍佳系湖南米未文化传媒有限公司(后更名为长沙佳婷传媒有限责任公司)的清算组成员之一，湖南米未文化传媒有限公司现已注销。湖南米未文化传媒有限公司与北京米未传媒有限公司无任何关联关系，湖南米未文化传媒有限公司企业名称中含有“米未”字样，造成公众将湖南米未文化传媒有限公司与北京米未传媒有限公司混淆和误认，如公众发现任何声称或误导湖南米未文化传媒有限公司与北京米未传媒有限公司存在关联关系的行为，请务必注意，切勿相信。

声明人：霍佳(43060219911222****)
2022年10月11日

豆雁振翅飞

10月22日，岳阳县麻塘垸，一群豆雁时而振翅而飞，时而嬉戏觅食，构成一道美丽的风景线。豆雁在中国是冬候鸟，属国家“三有”保护动物，即国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物。 湖南日报全媒体记者 张京明 摄



常德财经机电职院创建清廉学校 风清气正出良师

湖南日报10月23日讯(全媒体记者 姜鸿丽 通讯员 饶思源)“一名职教普通教师，也会有廉政问题”“哪些廉政纪律与职教教师有关”……10月中旬以来，常德财经机电职业技术学院(筹)针对110名新进教师，开展形式多样的入职教师廉政教育培训，让新入职教师筑牢“廉坝”。

今年以来，为办好人民满意教育，该院创建清廉学校，围绕物资采购、教育收费、资金使用、选人用人、职称评聘等建立重大事项备案制度，加强事前、事中和事后的日常监督，打造校园净土；聚焦师德师风、违规收受礼金红包等问题，开展专项监督，打造廉洁文化宣教室等阵地，开展“不忘初心

传廉声”为主题的征文比赛和微视频拍摄活动，把好教师“廉关”。

针对新入职教师，该校结合基础教育领域出现的违纪违法典型案例，以案释法、以案析案，引导新进教师树立底线意识，做到廉洁从教，让清廉文化融入师德师风养成的全过程。

风清气正出良师。今年9月，该院旅游管理专业教师陶莉获评常德市第五届“翦伯赞教育突出贡献奖”，是该市职业院校中唯一获此殊荣的教师。

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司

资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司拥有对债务人湖南省金汉机械制造有限公司及相关担保人的债权，拟依法进行公开竞价处置，现予以公告。

债权金额及担保情况如下表：
本公告披露的债权金额及债权担保措施情况仅供投资者参考，以原相关交易合同、权属证明文件、生效法律文书及相关法律法规的规定等为准，请投资者阅档自行判断。

交易条件为：买受人信誉良好，资金来源合法合规，有能力支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。
交易对象的要求：具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员。

序号	债务人	本金(元)	利息(元,计算至2022.9.30)	担保情况	原债权银行
1	湖南省金汉机械制造有限公司	4,944,000.00	1,234,403.73	抵押物:邵阳市双清区渡头桥镇芹菜村工业用地(10842.43平方米)及厂房(7330.8平方米);保证人:刘厚耕、夏钰霖、刘买贤、王志能、石红卫、夏富军。	华融湘江银行邵阳分行

公告有效期限:自公告之日起15个工作日;在公告期内受理投资者报名(请意向投资者在公告有效期届满前向我分公司提交书面意向书或来我分公司现场报名),以及受理对该资产处置的有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:唐先生
联系电话:0731-84845025

联系地址:湖南省长沙市开福区五一大道976号
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:王女士 0731-84845005

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司

2022年10月24日